

Я. Р. Магнус, П. К. Катышев, А. А. Пересецкий
«Эконометрика. Начальный курс»

Список замеченных опечаток

В этом списке содержатся опечатки, замеченные в восьмом издании (январь 2007 г.).

стр. 215, 1-я строка снизу: $\mathbf{ВП} + \mathbf{\Gamma}$ следует читать как $\mathbf{ВП} + \mathbf{\Gamma} = \mathbf{0}$.

стр. 269, 3-я строка снизу: $\mu_{AR} = 1.125$ следует читать как $\mu_{AR} = 1.25$.

стр. 269, 1-я строка снизу: $\mu_{AR} = 1.125$ следует читать как $\mu_{AR} = -1.25$.

стр. 270, 2-я строка сверху: $\mu_{AR} = 2$ следует читать как $\mu_{AR} = 2.5$.

стр. 270, 4-я строка сверху: $\mu_{AR} = -2$ следует читать как $\mu_{AR} = -2.5$.

стр. 326, 12-я строка снизу: $[\mathbf{z}_{nT} \quad \mathbf{X}]$ следует читать как $[\mathbf{z}_{nT} \quad \mathbf{X}]$.

стр. 338, 4-я строка снизу: $\mathbf{S}^{opt} = (\mathbf{E}(\mathbf{Z}'_i \Delta \boldsymbol{\varepsilon}'_i \Delta \boldsymbol{\varepsilon}_i \mathbf{Z}_i))^{-1}$ следует читать как $\mathbf{S}^{opt} = (\mathbf{E}(\mathbf{Z}'_i \Delta \boldsymbol{\varepsilon}_i \Delta \boldsymbol{\varepsilon}'_i \mathbf{Z}_i))^{-1}$.